8.12.16
לתושבי חרב לאת וחיבת ציון שלום,
בשבועות האחרונים חלה עליה במספר הגניבות במושבים, בפריצות לבתים, למחסנים ובגניבות רכבים. 
כזכור, ימי החורף הקרים והחושך המוקדם מהווים הזדמנות נוחה עבור הגנבים להסתובב בחצרות מבלי שמבחינים בהם.

על מנת להמנע מפריצה חשוב להקפיד על מיגון הרכוש והפעלת מגוון רחב ככל האפשר של אמצעי התראה והרתעה:

נעילת הבית והרכוש – לצערנו, על אף המציאות הידוע לכל אנו עדיין נתקלם במקרים רבים בהם רכוש יקר וחשוב נותר חסר מיגון. פרט לנעילות הסטנדרטיות של פתחי הבית (שלא תמיד מהווים מכושל של ממש בפני הגנבים) ניתן למצוא בשוק מגוון רחב של האמצעים והפתרונות בתחום: החל ממצלמות אבטחה, דרך תוכנות להגנת הציוד האלקטרוני וכלה בנועלנים מכאניים לחלונות. מומלץ להשתמש בפתרון המתאים לצרכים ולתקציב אך הניסיון מלמד כי לאמצעים מעין אלה תרומה משמעותית בשמירה על הרכוש.
מערכות אזעקה – מערכות אזעקה תקינות הפועלות בשעת היעדרות מהבית ובשעות הלילה מוכיחות עצמן כיעילות במניעת פריצות מידי יום. חשוב להקפיד על מערכת אמינה המספקת התראות אמיתיות ולא מעסיקה את בעלה בהתראות שווא עד כדי התעלמות.

תאורת הבית והחצר – הקפדה על הארת האזורים החשוכים בחצרות מגבילה את תנועת הגנבים ומקשה על פעולתם. מומלץ להשאיר אור גם בתוך הבית שיבליט תנועה חשודה בו. החלפת המנורות הדולקות במהלך הלילה באחרות יוצרת תחושת עירנות בבית ועשויה לתרום גם היא להגנה עליו.
כלבים – כלבים ערניים מתריעים ומרתיעים מכניסה לשטחנו. רצוי למקם את הכלבים באזורים המועדים בכל חצר וחשוב מאוד להגיב לנביחות ותנועת הכלבים בהדלקת אור והקמת רעש.
הודעה לגורמי הביטחון בזמן אמת – חשוב לעדכן את הרב"ש או הסייר על פעילות או חשש לפעילות עבריינית בזמן אמת. עדכונים מעין אלה הוכיחו עצמם כיעילים במניעת גניבות במספר מקרים בעת האחרונה.

פרט לכך, ההודעה לגורמי הביטחון מאפשרות לנו להתמודד עם התופעת הגניבות כקבוצה ולא כבודדים. השטח הגדול של המשובים אל מול מיעוט כוחות האבטחה בו מחייב שיתוף פעולה מקסימלי על מנת לצמצם את הגניבות. נוכחות שלי, של הסייר ושל צוות המתנדבים בסמוך לבית שנעשה אליו נסיון פריצה עשויה למנוע נסיון נוסף לאותו בית ולבתי השכנים. רק הודעות שלכם יאפשרו לנו למקד את הפעילות באיזורים הבעייתיים נכון לרגע מסויים.
לתשומת לבכם, האירועים בשבועות האחרונים התרכזו בשעות שבין 22:00 ל 2:00 בלילב אולם ככלל מתאפיינת הפשיעה בעת האחרונה בפיזור על פני שעות רבות ביום, בערב ובלילה.
אני זמין לפניותיכם בכל שעה ומבקש מכם לידע אותי בכל אירוע חריג. 
בשעות השמירה ניתן גם לפנות לסייר לקבלת תגובה מהירה ויעילה.

השומרים מתודרכים מידי לילה ומנסים לרכז פעילותם במקומות ובתחומים המועדים. הן השומרים והן אני מצפים לפניותיכם ונעזרים בהן על מנת למקד את פעילותנו.
מירס רב"ש - 5700153 053
סייר לילה -6925202 054 (בשעות השמירה בלבד)
מייל רב"ש: rabash.hh@gmail.com
בברכה,
ליאור קום, רכז ביטחון

חיבת ציון      חרב לאת

